

Soutěž „Němčina mě baví 2015“

Ve spolupráci s nakladatelstvím Hueber pořádalo i letos (ve čtvrtek 3. prosince 2015) Gymnázium mezinárodních a veřejných vztahů na Praze 5 soutěž pod názvem „Němčina mě baví – Deutsch macht mir Spaß“. V tomto školním roce se naše škola poprvé této akce zúčastnila a hned s vynikajícími výkony. Podmínkou bylo sestavení minimálně jednoho, maximálně dvou družstev v počtu čtyř soutěžících v jednom družstvu.

Letošní ročník se nesl ve znamení 26. výročí pádu berlínského zdi a 25. výročí znovusjednocení Německa. Přihlásilo se do něho 20 čtyřlenných družstev ze základních škol a nižších ročníků víceletých gymnázií, která soutěžila v kategorii úrovně A1. Při plnění rozličných úkolů mohli účastníci prokázat, jak umí pracovat v týmu, zda se mohou spolehnout jeden na druhého, ale prosadit se mohli i jako jednotlivci. Cílem bylo ukázat všem soutěžícím, že němčina nemusí být jen jazykem, který se „musí“ učit ve škole, ba naopak, že je to jazyk, se kterým si mohou také hrát. Naši žáci (ve dvou družstvech) se umístili na skvělém 4. a 7. místě. Soutěžícím gratulujeme a zároveň věříme, že se s němčinou příjemně pobavili A o to šlo!

Mgr. Jana Ludwig



Hueber Freude an Sprechen

Němčina mě baví



Interaktivní představení v anglickém jazyce

24. listopadu 2015 se uskutečnilo anglické interaktivní divadelní představení pro žáky prvních až šestých tříd, pořádané divadelní společností The Bear Educational Theatre. Herci ve výborné atmosféře odehráli představení Jackie and the Giant a Aliens Save the Planet. Napínavým detektivním příběhem byly děti vtaženy do děje a formou rekonstrukce měly vyřešit záhadu celého příběhu. Těšíme se na další představení, které proběhne 9. února.

Mgr. Jana Rusňáková a Ing. Hana Tomší

Olympiáda v anglickém jazyce

V posledním lednovém týdnu na naší škole proběhla již tradiční soutěž v anglickém jazyce. Olympiády se zúčastnilo 7 žáků ze sedmých tříd, kteří soupeřili v první soutěžní kategorii, dále jedna žákyně z osmé a tři žáci z deváté třídy, kteří dohromady tvořili kategorii druhou, obtížnější. První částí soutěže bylo poslechové cvičení, druhou pak konverzace v daném jazyce. Žáci museli prokázat především komunikativní dovednosti, schopnost porozumět a pohotově reagovat v rozsahu daného tématu. Opomenuta nebyla ani výslovnost a také gramatická správnost.

Ve školním kole nejlépe uspěly a do dalšího kola postupují Zuzana Burianová ze třídy 7. B a Nicol Jeřábková ze třídy 9. A.

Všem děkujeme za odvahu zúčastnit se této soutěže, tleskáme jim a přejeme hodně zdaru v dalším studiu anglického jazyka.

Mgr. Barbora Eliášová

